

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Eurobank EFG Centar – Najsavremenija upravna zgrada

Eurobank EFG zvanično otvara svoju novu poslovnu centralu u srcu Beograda

Beograd, 14. oktobar 2009. – Eurobank EFG svečano je otvorila svoje novo poslovno sedište pod nazivom „Eurobank EFG Centar“, predstavivši ga poslovnoj javnosti, predstavnicima medija i svojim klijentima. Sedište Eurobank EFG u ulici Vuka Karadžića zauzima 6.700 kvadratnih metara i predstavlja nasavremeniji radni prostor za preko 400 zaposlenih. U njemu će, u narednih osam dana, biti predstavljena izložba „Kovani i papirni novac u kraljevsko doba Srbije“.

Među zvanicama, na svečanom otvaranju centrale banke u Beogradu bili su i guverner Narodne banke Srbije, gospodin Radovan Jelašić, Njeno Kraljevsko Visočanstvo Princeza Katarina Karađorđević, zvaničnici srpske vlade, menadžment Eurobank EFG Grupe na čelu sa gospodinom Nicholas Nanopoulos-om, Generalnim direktorom Grupe i predstavnici srpske poslovne javnosti.

Investicijom u svoj moderni poslovni prostor, Eurobanka je potvrdila nameru da bude strateški investitor u srpskom bankarskom sektoru.

U „Eurobank EFG Centru“, biće smešteni ključni sektori banke, a to su poslovi sa stanovništvom, privredom, malim biznisom, poslovna mreža, kao i povezane kompanije Grupe EFG Business Services i EFG Property Services.

- „Eurobank EFG Centar“ jedna je od retkih **poslovnih zgrada u Beogradu koja spaja savremenu funkcionalnost sa ekološkim dizajnom, koja je istovremeno prilagođena potrebama inkluzivnog društva**, istakao je Filipos Karamanolis, predsednik Izvršnog odbora Eurobank EFG u Srbiji. -*Takođe, u ime menadžmenta Banke, želeo bih da zahvalim mojim kolegama koji su doprineli uspešnom i pravovremenom završetku ovog zahtevnog zadatka, kao i svim kompanijama sa kojima smo blisko sarađivali na stvaranju novog simbola Beograda*, rekao je g. Karamanolis.

Generalni direktor Međunarodnog sektora Eurobank EFG Grupe, gospodin Đorđo Pradeli (Giorgio Pradelli), izjavio je da će Eurobank EFG nastaviti da posluje kao vodeća i odgovorna finansijska institucija. - *Mi verujemo da će nova upravna zgrada Banke predstavljati jedan od temelja naših budućih uspeha na srpskom tržištu, kao i da će poboljšati naše poslovanje i doprineti većoj efikasnosti. Naša strategija je da nastavimo da unapređujemo poslovanje, istovremeno demonstrirajući liderstvo kada je u pitanju odgovorno poslovanje prema klijentima, zaposlenima i celokupnom društvu. Ovaj poslednji poslovni potez potvrđuje posvećenost Eurobanke Srbiji, i njenim građanima* - dodao je gospodin Pradelli.

Eurobank EFG u Srbiji raspolaže poslovnom mrežom sastavljenom od 119 filijala i 9 poslovnih centara, u kojima radi 1.600 zaposlenih koji opslužuju preko 800.000 klijenata. Kao jedna od kompanija sa najvišim nivoom investicija u društveno odgovorne aktivnosti, Eurobank EFG uložila je preko 3 miliona evra u razvoj lokalnih zajednica u Srbiji kroz sveobuhvatan program „Investiramo u evropske vrednosti“, pružajući podršku razvoju obrazovanja, zdravstva, osobama sa invaliditetom i zaštiti životne sredine.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,5 milijarde evra. Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, jedne od najvećih bankarskih grupacija u Švajcarskoj. Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs